PYXIKH
T'ENIKHX ITAIAEIAX
2011
EKOOQONHTEI®

OEMA A
2115 epwtinoeis A1-Ad vo ypoyete 610 TEPAOIO 00G TOV OpIOUd TS EPOTNONS KOd, OITA0. TO
YPOUUO. TOD OVTIGTOIYEL OTH PPOGH N OTOI0 COUTANPAOVEL CWOTTO, TV NUITEAN TPOTATH.

Al. H copoatidiokn euon Tov pmTog EKONADVETAL GTO

QOVOLLEVO TNG GLPBOANG.
QOVOLEVO TG TTEPIOAaoNG.
QPOTONAEKTPIKO QPOUIVOLEVO.
(QOIVOLLEVO TNG TOAWMGNC,

2> e

Movaodeg 5

A2. Atopo vopoyovov Ppioketar otn Oepedorn katdotaon pe evépyewr Ei;. H eldyiom
EVEPYELQ TTOV QUITOLITELTAL Y10 TOV 10VICUO TOL gival

a O
B. E;
Y. -E;
5.
2

Movadeg 5

A3. T toug mupnveg X, Y, Z ko Q o1 evépyeteg ohHVOEGNC 0VA VOUKAEOVIO QAIVOVTAL GTOV
TOPAUKATE TV

IYPHNAT | (00 {EONIO (MeVivouhesvio)
X 8,2
Y 7.6
Z 8,6
Q 7,7

O mo aotabng mupnvag givat o

o= ™ e
PN <X

Movaodeg 5
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A4, e o mopnvikn avtidpaocn e popeng A + B — T' + A 1 evépysia Q tng avtidpaong
etvan
0. Q=(Mr+ My — M, — Mg)c’.
B. Q = (MA + MB — Mr —MA)C.
v. Q=M+ Mg+ M+ M,y
8. Q= (M, + Mg —Mp—M,)c”
Ta Ma, Mg, Mr ka1 M, etvon ot pdlec tov mopnvev A, B, T, A avtictoyo Kot ¢ n
TOYVTNTA TOV PAOTOG GTO KEVO.
Movadeg 5
AS.  Na yapoxtnpicete 11§ mpotaoels Tov axoiovfodv, yplpoviag o1o 1eTPdoI0 oag, JOiTia 070
ypouuo. Tov avtiotolyel oe kole wpotaon, ™ Lécn 26To, av N Tpotoon Eival cwath, N
Aabog, av n mpotaon eivour AavOoouév.
0. Zopoeova pe 1o TpodTuTo Tov Thomson, 1 GUYKPOLGTN COUATIOV O LE TO, NAEKTPOVIA
EMNPEALEL GNUOVTIKA TNV KivI|GT) TOVG.
B. Zopoewva pe to tpdétumo tov Rutherford, 6to dropo vdpyet o modd pikpn Teploym
OV €IVl GLUYKEVIPOUEVO OAO TO DETIKO POopPTIO.
v. Katd mv exmoum axtivofoiog y amd mwopnva, dev aAliletl to Z, aAhalel Opmg to A
TOV TTLPNVOL.
0. H axtwoPoAria B ovoudletar «toviCovoay, d10TtL amotereital amd 1OVTa.
e. To padievepyd 1010 ypNGILOTTOIETTAL Y10 TN UEAETN TG AEITOVPYING TOV BLPEOEIDOVC
adéva.
Movadeg S
®OEMA B
Bl. Ot mupfveg evog Octypatog mooewdwviov (Np) Swomdvtor apylkd o TUPNVEG
apotaktiviov (Pa), o1 omoiot ot cvvéyew dracmdvton oe Topnveg ovpaviov (U), dmwg
QOIVETO GYNUATIKG TOPAKATED
wNp—— G Pa—— U
ATd TIG OVTIOPAGELS AVTEC EKTEUTOVTOL
a. povo copdrio o.
B. wovo copoatidw .
Y. OCOUATIL 0 Kol GOPOTIO .
No emiié€ete ) cwot amdvinon (Lovadeg 2).
Noa dwaroloynoete v enthoyn oo (Lovadeg 6).
Movaodeg 8
B2. Mio okrtiva Agvkob @wtdg (A) mpoomintel omd TOV 0EPO. GE YLAAMVO TPioUO Kot

AVOAVETAL XTO GYNUO. QOIVETOL 1) TTOPEIDL TG 1OOOVE, TG KITPIVNG Kol TNG KOKKIVNG
aKTIVOG.

Teyvucn Enctepyaocia: Keystone 2



2)

H 1wdng axrtiva gtvat

a)n (1). B)n (2). Y) n (3).

Noa emiré€ete ) cwot amdvinon (Lovadeg 2).
Noa dwaroloynoete v enthoyn oog (LovAadeg 6).
Movaodeg 8
B3. Xe po cvokevn mopayyng okTivov X To EAAYIGTO UNKOG KUUOTOG TV OKTIvev X 0V
TOPAYOVTOL EVAL Amin. 'Eva NAEKTPOVIO, KATA TNV TPOGKPOLGT TOL GTNV VOO0, XAVEL TO
25% NG KWINTIKNG TOL EVEPYELNG, 1 OTTOIN UETATPETETOL OE EVEPYELD POTOVIOV UNKOLG
xoparog A. ITowa amd TIC TapakdTm GYECEIC EIVOL COOTN;

a) k:x‘j‘Tm. B) A =4Mnin.  ¥) A= Amin.

Noa emiééete ) oot amdvinon (Lovadeg 2).
Noa dwatoloynoete v enthoyn oo (Lovadeg 7).
Movaodeg 9

OEMA T

Avo povoypopotikee axtivoBolrisg (A) kat (B), mov d10didovial 610 KEVO PE PUNKN KOUOTOG Aga
Kol Ao OVTIGTOLYO, EIGEPYOVTOL TAVTOYPOVA GE OTTIKO VAIKO Tdyovg X = 60 cm, kdabeta otn
Sy ®PIOTIKN ETLPAVELN TOL VAIKOD LE TO KEVO, OMG PAIVETOL GTO GYNLLL.

(A) (B)

Koté v €i6080 ¢ axtivoPoriac (A) 610 omticd vAKO, 1 TaydTTd T petbveror kotd 10°
m/s. O deiktng 6160 oo TOL OTTTIKOV LAIKOV Y10, TNV aKktivoPoAia (B) eivaing = 2.

I'l.  No Bpebein tayvTa cg ¢ aktivoPoriag (B) péca 6to omtikd vAIKO.

Movadeg 5

Teyvucn Enctepyaocia: Keystone 3



I'2.  No Bpedei o deiktng S1dOAAGNG Ny TOL OTTIKOV LAIKOV Y10, TNV aKTIvoBoAin (A).

Movadeg 6
’ J ’ 7\40 A 3 ’ A ’ , 7\4 A
I'3. Av elvar yvootd 6t —2 ==, va Ppedel o AOyoc TV UNKOV KOHOTOG —& TOV
0B B
aKTIVOPOAMMOV HEGH GTO OTTTIKO LAKO.
Movaodeg 7

I'4.  No Bpedein ypovikn dapopd €660V TV 60O aKTIVOROMDY 0d TO OTTTIKO VAIKO.

Movaodeg 7
AfveTar 1) ToOTINTA TOL POTOC 6TO KEVO ¢ = 3 10° m/s.

OEMA A

HAextpovio emttaydveror amd tnv npepio uEcw taong V Kot amoktd Kivntikn evépyela K. X
OCUVEYEWN, TO MAEKTPOVIO GLYKPOVLETOL UE &va dtopuo LOPOoyOvov To omoio PpiokeTon o1

Bepermon xordotacn. Metd v Kpovon, 10 NAeKTpOVIo £xel KivnTikh evépyewn K, = PR EVOD

TO Atopo Tov VIpoyovov dieyelpetor. H xivnrikn evépysio. Tov atOHOL TOL VIPOYOVOL dEV
HeTaPAALETOL KATA TNV KPOVGT. XN OlEYEPUEVN KATAGTUGY], TO NAEKTPOVIO TOV OTOUOVL TOV
VOPOYOVOL EYEL KOTA LETPO TPUTAAG IO GTPOPOPUT OO QLT TOV EYEL 6T BeneMmON KatdoToon.
Y eEMIYIOTO YPOVIKO SLAGTNLO, TO GTOUO TOVL VOPOYOVOL EMAVEPYETOL 6TN BepeMdON KatdoToon,
EKTEUTOVTAG 000 PAOTOVICL LE UK KORATOG Ay KO Ag AVTIOTO(O, HE Ag < Ag.

Al.  Na Bpeite e mota evepyelokn otdOun S1EYEPETAL TO ATOUO TOL VOPOYOVOU.
Movaodeg 4

A
A2.  Na vroloyicete Tov Adyo —=.
B
Movadeg 5

8
A3.  No amnodeifete 0Tt K, =—§El, omov E; n evépyeln tov atopov tov vopoydvov 6T

BepeMdon KotdoTao.
Movadeg 5
A4.  Na vroloyicete Vv tdon V pe v omolo emtaybvONnKe 10 NAEKTPOVIO.
Movadeg 5

AS.  Noa vmoloyicete Tov Adyo —== 07OV Vi TO UETPO TNG TAXVTNTOG TOL NAEKTPOVIOV OV
v

OLYKPOVUGTNKE L€ TO GTOUO TOL LOPOYOVOL WETA TN KPOUGY KUl Uy TO WETPO TNG
ToOTNTOC TOV TMAEKTPOVIOU TOL OTOUOL TOL VOPOYOVOL GTNV OPYIKY OlEYEPUEVN
KOTAGTOOM).
Movadeg 6
Atvetar E; =-13,6 eV.
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AITANTHYXEIX

OGEMA A

Al >y

A2 >y

A3 -

Ad -39

AS o > A
B. > X
vo. > A
0. > A
& > X

®OEMA B
Bl1. Xwocto10Y.
Eivar Z/Np — *’Pa+ He (Adonaon )
Eivat 3’Pa — 20U +e +9, (Atdonaon B)
B2. Xwot610Y.

B3.

Ta ypdpoTa TOL EACUATOC, KOTA GEPE LEIMO™NG TOL UNKOVG KOUOTOC ivat:
gpLOPO, TOPTOKAM, KITPIVO, TPAGIVO, KLAVO Kol IOSEC.

H yovia ektpomr|g kbbe ypdpatog, 0tav avtd dEpyeTal amd ONTIKO HEGO,
e€aptdtot amd T0 UNKOG KOUATOC TOL YPDOUATOS KOl 0G0 LEYAADTEPO EIVAL TO
UNKOG KOUOTOG TOCO LIKPOTEPT EIVOL 1 YOVIO, EKTPOTNG.

Emopévmg n 1dong axtiva glval n axtiva (3).

Ywoto 1o B.

['ati: E =025K :>hf:leV:>hE:ﬂ:>/1:4—hc:>,1:4,1,
¢ apy 4 7\4 4 min

eV
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OEMAT
8
Gy, =310 e 215100 s

Ry

; C,
I't. Eivau ny=—"=¢, =
cB

2. Exednn toxvmra e (A) pewbverat kotd 10° m/s éyovpe
c,=¢,—10°=>¢, =3-10°-10° = ¢, =2-10° m/s

, c 3-10° 3
ApanA:—ZQnA:m n,=—=n,=15
I3.
A
L N %,
ng=—"==>A=—" (2 ? )
Ay ny hg
3&:%“"73:}&:%1\.”_3 ﬁzii:ﬁzz
Ay Aomg Ay A omg A 215 2
I4. At:|tB—tA|:>At:——i:>At:x———:>
CB CA CB CA
L 1| 5
> Ar=6-10 T -| = Ar=10"sec
1,5-10° 2-10°|
OGEMA A

Al.  Emedn L.y =3Lyy = nh=3h=>n=3
E _
Apa E, :3—21<:>E3 :$<:>E3 =-151eV
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A2.

A3.

A4.

AS.

n=3 E;

R N
Ao

n=1 Y E,

A7d Vv ekQOVNoN TO NAEKTPOVIO arodieyeipetatl and v E; — E; kot petd omd
E; —» E; exnéumovtog 2 ¢mtovia fLe HKoG KOUOTOG Ay, Ap.

‘Omov
A, = h-c )
EZ_El
A= h-c )
E3_E2
5 E, 5 E
— T4 T a1
Q:>&:—E3 E2 3&: 9 4 3&: 336 2&;&;1_
(2) iﬂ E,-E, ﬂﬂ 7]_E1 ﬂﬂ _°E, ﬂﬂ 108 27
4 4
K
K. :?:Es_Elz 91 —E =——E,

Amo A AE. &ovpe:

K=E +E:>E5 :E:>E3—E1:E:>K:2-l2,09:>K:24,18eV.
2 2 ‘ 2

Sigy.

Opwe K=eV =24,18eV =eV =V =24,18 V.

K 1 , K
=—=-—mu_, =— (1
TeA. 2 2 e tel. 2 ( )

1
K,=-E, :>Emeuf =—E, (2)

1n 5 K

o e e 5 =32 1209 u u
A /4 1 2 :>2 — 2 15/1': > TsA :8:> TsA _2 2
A A S (N X I ) .
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